

Dagsorden til ordinært skolebestyrelsesmøde

Onsdag d. 19. januar 2022 kl. 17.30-19.30 i lok. 67, afd. Sydby

Vi laver en opstilling af bordene, så vi kan sidde med afstand ved mødet, og vi holder en pause undervejs og lufter ud. Forældrene skal huske at tage mundbind på, når de kommer og går.

OBS fra julehilsen fra formanden: På sidste skolebestyrelsesmøde blev det vedtaget at ændre på mødestrukturen, derfor får i nu en revideret mødeplan: Onsdag d. 19/1, mandag d. 28/2, tirsdag d. 29/3, onsdag d. 27/4, tirsdag d. 24/5, torsdag d. 16/6 og Skolebestyrelsens årsberetning kl. 17.00-17.30

Alle møder er med udgangspunkt i afholdelse på afd. Sydby – kl. 17.30 – 19.30, dog er der forbehold for, at møderne forlænges hvis der er meget på dagsordenen.

Medlemmer

Elever: Karoline V. Sørensen 6A (Rønnebæk), Carmen Olesen 9N (Sct. Jørgen), Mads-Emil Hansen 8A (Sjølund), Adam Gundel Pedersen SPU (Sydby)

Medarbejderrepræsentanter: Helle Frænde (Rønnebæk), Heidi Sommerstedt-Rasmussen (Sct. Jørgen), Michael Rasmussen (Sydby), Katrine Bjerre (Sjølund)

Forældrevalgte: Henrik Bang Andersen, Lena Tina Larsen, Michael Rasmussen, Anne-Kirstine Lindevall, Betina Kordoff Mikkelsen, Andreas Pourkamali, Christina Odsgaard Olsen, Tiina Roland Louager og Sara Colstrup (ny suppleant for Per Bredahl)

Ledelsen: Klaus da Cunha, Bo Frederiksen – gæster: Troels Møller (pkt. 2) og Mette Hugger (pkt. 3)

Referent: Bo Frederiksen

Dagsorden:

1. **Godkendelse af dagsorden**
 - a. Valg af mødeleder
2. **Forslag om udfasning af fransk på Kobberbakkeskolen – se bilag – 25 min**
 - a. Troels deltager ved dette punkt for at kvalificere forslaget og svare på evt. spørgsmål mv.
3. **Klassedannelse kommende 7. årgang – se bilag – 10 min**
 - a. Klaus giver en kort orientering om nuværende 6. årgang og den kommende proces
 - b. Drøftelse
4. **Nyt fra – sendes i tråden på Aula inden tirsdag d. 18/1 – 15 min**
 - a. Elever

- b. Medarbejdere
- c. Ledelsen
- d. Forældre
- e. Rettighedsrådene

5. Økonomi og drift – 25 min

- a. Mette Hugger (ny adm. leder) orienterer om status på vores økonomi og det forventede regnskab – bilag eftersendes
- b. Orientering om status på renovering af legepladserne på afd. Sydby, Sct. Jørgen og Sjølund
- c. Madordning med Næstved Madservice – Klaus giver en kort status på, hvordan det er gået efter opstarten med Næstved Madservice.
- d. Microsoft Teams – hvordan virker det?

6. Bekendtgørelse vedr. håndtering af faglige udfordringer hos elever i folkeskolen i forbindelse med foranstaltninger mod covid-19 i skoleåret 2021/22 – 25 min

- a. Evaluering af det nuværende læringsbånd, der ligger fra kl. 12.10-12.30 – bilag sendes til skolebestyrelsen senest fredag d. 14/1.
- b. Drøftelse og beslutning

7. Principper – justering af gældende principper – 5 min

- a. Princip for nedsættelse af ansættelsesudvalg – bilag eftersendes
- b. Drøftelse og beslutning

8. Timefordelingsplanerne for skoleåret 2022/23 – 5 min

- a. Der er behov for, at de kommende timefordelingsplaner for skoleåret 2022/23 for både almen og specialklasserne bliver drøftet blandt medarbejderne på afdelingerne inden drøftelse og beslutning i skolebestyrelsen. Da det kommende ordinære møde d. 28/2 ligger for sent i forhold til vores opstart af fagfordeling og planlægning af det kommende skoleår, foreslår vi et ekstraordinært skolebestyrelsesmøde torsdag d. 10/2 2022 kl. 17.30-18.30.
- b. Drøftelse og beslutning.

9. Arbejdsgrupper – hvordan får vi dem i gang? Hvem indkalder? – 10 min

- a. Drøftelse

Ansvarsposter:

- | | |
|----------------------|--------------------------------------|
| i. Principper: | Lena |
| ii. Hjemmeside: | Lena, Betina |
| iii. Dialogmøder: | Lena, Andreas |
| iv. Rettighedsskole: | Betina |
| v. Kantinedrift: | Henrik |
| vi. Trafikforhold: | Stine, Christina (Linda og Süleyman) |
| vii. Økonomi: | Betina |
| viii. SFO | Andreas, Helle |

10. Evt. – 5 min

Mvh.

Klaus og Betina